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Ata da 2.505 (Segunda Milésima, Quingentésima quinta) sessão ordinária da 
Câmara Municipal de Acari-RN. 5ª Reunião do II Período Legislativo de 2009. Aos 
quinze dias do mês de setembro do ano de Dois Mil e nove, as 15:00 horas na sala 
das sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José 
Sueco de Medeiros, Presente os Senhores Vereadores: Ismael Medeiros Sousa, 
Marineide Alves Dantas, Stella Bárbara Fernandes, Francisco Dias de Araújo, Zuil 
Ribeiro da Silva, José Ari Bezerra Dantas, Félix Eduardo Bezerra, José Gentil 
Fernandes de Medeiros. Ausente com Justificativa o Vereador Leonardo Ferreira de 
Azevedo. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberto os trabalhos da 
presente sessão e determinou leitura da ata da sessão anterior que após lida 
colocada em discussão e logo em votação, sendo a mesma aprovada por todos os 
edís presentes. Dentro do expediente foi feito leitura das seguintes matérias: 
Projeto de Lei nº 004/2009 Dispõe sobre a denominação de Logradouros Públicos 
e dá outras providências – Fica denominado de Vila Idelfonso Barbosa de França 
Neto a vila recém criada no bairro Vereador Tarcísio Bezerra Galvão – Propositor 
da matéria Vereador Zuil Ribeiro da Silva. Indicação de nº 097/2009 – requer a 
Complementação da pavimentação da Rua Dr. Pedro Etelvino de Góes, localizada 
no bairro Pe. José Dantas Cortez – Preposição da vereadora Stella Bárbara 
Fernandes. Indicação nº 098/2009 – Requer reposição da Tabela de Cesta de 
basquete da quadra de esporte externa do Ginásio Dr. Jorácio Mamede Galvão – 
Preposição do Vereador José Ari Bezerra Dantas. Passado este momento, estando 
inscrito a Vereadora Stella Bárbara Fernandes, a mesma usou a Tribuna e fez 
explanação do assunto tratado em Natal junto ao CONEN – através do Sargento 
Vantuil, que em conjunto ao Colega Ismael Medeiros, tiveram o prazer de serem 
recebidos e conversar a respeito do Trabalho que se pretende realizar em nossa 
Cidade quanto a questão do Combate as drogas; então ouvimos propostas e metas 
a serem traçadas para este fim; e no entanto informou que provavelmente entre 
os dias 18 e 20 de novembro estaremos realizando um primeiro encontro – 
sediado na Amgo – atingindo todos os Municípios da Microregião do Seridó. Após 
essa explanação os Vereadores José Gentil F. de Medeiros, Félix Eduardo Bezerra e 
Marineide Alves Dantas fizeram algumas colocações, frizando a importância do 
Trabalho e desejando que tudo aconteça da melhor forma possível. Depois usou 
da palavra também o Vereador José Ari Bezerra Dantas, onde terceu comentários 
a respeito da explanação que fez a Vereadora Stella Bárbara Fernandes, onde 
podemos vê que esta Casa está se preocupando com o problema das drogas; 
parabenizou o proprietário Antônio de Abílio pela programação da 14ª Vaquejada 
realizada em sua propriedade; falou também da necessidade que tem do Município 



vê a questão dos sinais de Televisão que nossos munícipes estão sem assistir, 
porém deve está com algum problema de Transmissão; os Vereadores Ismael 
Medeiros Souza e Zuil ribeiro da Silva no momento apartearam o Colega e 
declararam suas informações a respeito do problema que são equipamentos com 
defeitos, mas que irão solicitar as devidas providências.José Ari Bezerra Dantas 
retornou a palavra e informou que no próximo dia dezenove estaria se deslocando 
para São Vicente com a finalidade de participar da Cavalgada juntamente com 
demais pessoas do nosso Município para prestigiar nosso Município Vizinho São 
Vicente; depois se mostrou solidário ao Prefeito Municipal pela situação da atual 
crise que passamos, e apoiará qual quer medida que venha tomar com relação a 
corte de gastos que sejam um responsabilidade. O Vereador José Gentil F. de 
Medeiros se pronunciou apenas para somar a preocupação que tem o colega José 
Ari B. Dantas no que diz respeito a falta de transmissão dos Canais de TV para 
nossos municípios; com relação a Cavalgada de São Vicente Também se fará 
presente no evento; comentou da Vaquejada de Antônio de Abílio; e quanto as 
medidas tomadas pelo Executivo apoiará desde que participe das discussões, Não 
havendo nenhuma matéria para a ordem do dia, passamos para as explicações 
pessoais onde primeiramente  falou o Vereador Francisco Dias de Araújo, que 
informou a Casa uma reunião que o Sr. Prefeito fez com todos os Motoristas das 
linhas dos Estudantes, repassando a real situação financeira do Município. O 
Vereador Félix Eduardo Bezerra disse que quanto a crise que se vive atualmente, 
cabe aos gestores fazer contenções de despesas e se adequar a realidade da 
Receita; o bom gestor é aquele que consegue administrar os recursos que dispõe; 
e depois a Vereadora Stella Bárbara Fernandes terceu comentários a respeito da 
crise, e se pronunciou que estaria disposta para amenizar os problemas; e com 
relação a falta de Transmissão dos Canais que foram abordados, realmente é 
preciso buscar solução junto a quem de direito. Nas considerações finais da 
Presidência o Sr. Presidente comentou da reunião que teve em Natal juntamente 
com a Colega Stella Bárbara Fernandes, onde trataram o assunto que diz respeito 
ao Combate as drogas; justificou a ausência do Vereador Leonardo Ferreira de 
Azevedo; Encaminhará ofício ao Poder Executivo reivindicando solução para o 
problema da falta de Transmissão dos Canais de TV, falou do Fórum da Juventude 
Rural que irá se realizar em nosso Município; e também a semana da Juventude 
que vai acontecer. Nada mais havendo a tratar encerrou a sessão convidando 
todos para a próxima dia 22 de setembro de 2009, em horário regimental, e 
mandou lavrar a presente ata para constar. Eu Marineide Alves Dantas lavrei esta 
em 15 de setembro de 2009 – Ismael Medeiros Souza – Marineide Alves Dantas. 


